

К концу 2008 года ухудшение конъюнктуры рынка стало все более ощутимым для группы компаний Либхерр. Тем не менее, в 2008 году Группа компаний продолжила свой рост. Оборот группы увеличился на 11% или 834,0 млн евро до 8 408, млн евро. Рост оборота произошел во всех подразделениях группы компаний Либхерр, при этом наиболее динамичным он оказался в направлении по производству строительной техники, где оборот достиг 5 611,7 млн евро, что соответствует увеличению на 11,4% или 572,9 млн евро.

В подразделении Землеройная и горная техника оборот вырос на 10,4% или 255,8 млн евро до 2 706,8 млн. Оборот в подразделении по продаже мобильных кранов увеличился на 14,2% или 236,0 млн евро и достиг 1 902,9 млн евро. Тем самым подразделение внесло ощутимый вклад в рост направления по производству строительной техники. Дальнейший рост показало и подразделение по производству башенных кранов и бетоносмесительной техники. Оборот этого подразделения вырос на 8,8% или 81,1 млн евро до 1 002,0 млн евро. Об этом сообщили ИА «INFOLine».

Уверенный рост показало вновь подразделение по производству морских кранов. Продажа портовых мобильных кранов, палубных и оффшорных кранов принесла 627,7 млн евро. По сравнению с достаточно высоким показателем прошлого года это соответствует росту оборота на 17,1% или 91,6 млн евро. Оборот подразделения по производству и продаже холодильного и морозильного оборудования вырос на 2,7% или 22,2 млн евро до 840,9 млн евро. В 2008 году было продано свыше 2,2 млн холодильников и морозильных камер, то есть приблизительно столько же, сколько в 2007 году. За плечами направления по производству зубообрабатывающих станков и техники для транспортировки материалов весьма успешный финансовый год - его оборот вырос на 22,5% или 46,9 млн евро до 255,0 млн евро. В области производства аэрокосмической и транспортной техники Либхерр достиг оборота в 821,1 млн евро, что по сравнению с прошлым годом соответствует росту на 7,5% или 57,2 млн евро. Оборот по прочим продуктам и услугам достиг в общей сложности 251,6 млн евро. Прирост составил 20,7% или 43,2 млн евро.

Группа компаний Либхерр придерживается долгосрочной инвестиционной стратегии. В связи с этим и в 2008 году, несмотря на ухудшившуюся конъюнктуру рынка, было продолжено развитие важнейших проектов. Инвестиции Либхерр составили 914,9 млн евро, превзойдя на 27,9% или 199,4 млн евро инвестиции прошлого периода. Говоря обо всех вышеперечисленных данных необходимо заметить, что в 2008 году финансовый отчет концерна впервые составлялся с учетом МСФО (IFRS, International Financial Reporting Standards), в этой связи были переработаны и сравнительные данные по 2007 году.

Продолжающийся рост принес за собой и увеличение штата компании. На конец 2008 года по всему миру в Группе компаний Либхерр работали 32.600 сотрудников и сотрудниц. Это соответствует росту на 9,9% или на 2.940 сотрудников по сравнению с прошлым годом.

После фазы уверенного роста длиною в пять лет, за которые оборот Группы вырос

более чем в два раза, Либхерр ожидает ощутимое снижение оборота в 2009 году. Предположительно он будет находиться на уровне 2006-2007 годов, когда оборот компании достигал в среднем 7,0 млрд евро.